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Sie möchten gerne Ihren eigenen Haushalt führen, 

schätzen aber die Gewissheit, Serviceleistungen 

nach Wunsch in Anspruch nehmen zu können?

Sie wünschen sich mehr Geselligkeit?

Sie haben Spaß an gemeinsamen Aktivitäten?

Sie möchten Ihre Nachbarn näher kennenlernen?

Dann könnte Wohnen mit Service genau das 
Richtige für Sie sein.

Auf der Bebelallee Nr. 28 in Alsterdorf lässt die 
 DRK-Schwesternschaft Hamburg e.V. modern aus-
gestattete, barrierefreie Wohnungen in der Wohn-
form des „Service-Wohnen“ entstehen, davon zwei 
 Wohnungen „rollstuhlgerecht“. Die Wohnungs größen 
variieren von ca. 27 m² bis ca. 128 m² verteilt auf 
1 bis 4 Zimmer und bieten teilweise Balkon oder 
Terrasse. Ein Gemeinschaftsgarten mit Süd/West-
ausrichtung lädt zum Verweilen ein.

Das Wohnquartier umfasst zudem eine Begegnungs -
stätte mit Multifunktionsraum sowie ein  Betreuungs-
angebot in der Tagespflege.

Im Service-Wohnen genießen Sie, gut betreut durch 
die DRK-Schwesternschaft Hamburg e.V. Ihr Leben 
so selbstständig, wie Sie es möchten und so unter-
stützt, wie Sie es brauchen. Unsere Grundleistungen 
sind mit der Servicepauschale abgedeckt. Zusätz-
lich können Sie sich ganz nach Ihren Wünschen aus 
den Wahlleistungen Ihr individuelles Zusatzpaket 
zusammenstellen.

• Täglich Ansprechpartner für Sie vor Ort

• Regelmäßige Kontaktaufnahme sowie Aus-

tausch mit Ihnen als Mieter

• Individuelle Beratung in persönlichen und be-

hördlichen Angelegenheiten

• Regelmäßige Sprechzeiten für Beratungs- und 

Servicegespräche für Sie und Ihre Angehörigen

• Kleinere individuelle, nicht regelmäßig wieder-

kehrende Hilfestellungen in besonderen Fällen

• Unterstützung bei der Bewältigung des Alltags 

sowie in (gesundheitlichen) Krisen 

• Hilfe im akuten Notfall soweit möglich oder 

durch Nutzung des Hausnotrufs

• Einrichtungsspezifisches, abwechslungsreiches 

Kultur- und Freizeitangebot

• Informations-, Kultur- und Freizeitangebot mit 

Gleichgesinnten und Anbietern aus dem 

Stadtteil in der Begegnungsstätte

• Nutzung der Gemeinschaftsräume in der Be-

gegnungsstätte für individuelle Anlässe

• Anregung von nachbarschaftlichen Kontakten 

und Unterstützung bei der Gestaltung einer 

aktiven Gemeinschaft

Im Fall von Pflegebedürftigkeit:

• Auf Wunsch Teilnahme am Angebot der Tages-

pflege

• Versorgung durch einen Pflegedienst Ihrer Wahl

Besteht eine Pflegebedürftigkeit gemäß Pflege-
versicherungsgesetz und liegt eine Einstufung in die 
Pflegeversicherung (SGB XI) vor, erfolgt die Kosten-
übernahme durch die Pflegekasse. Andernfalls sind 
die Kosten als Selbstzahler zu tragen.

Unabhängig von Pflegebedürftigkeit:

• Hol- und Bringdienste, Fahrdienste, Einkaufs-

dienst 

• Lieferung von warmer Mittagsverpflegung 

• Begleitung von Arztbesuchen, Begleitung zu 

externen Veranstaltungen 

• Wohnungs- und Fensterreinigung 

• Handwerkerleistungen 

• Fuß- und Haarpflege 

• Vermittlung / Bereitstellung von Pflegehilfsmitteln

Die Leistungen sind vom Mieter durch ein geson-
dertes Entgelt direkt mit dem jeweiligen Dienstleis-
tungserbringer abzurechnen.

Wohnen mit Service Unser Angebot für Sie Weitere Leistungen nach Wahl
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